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Batt ZtE LT 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
ERER ZRE L BT 10(90.9) 0(0.0) 1(9.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
YRR FTFTRE 1 BE 3(75.0) 0(0.0)  1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B 166(77.2) 13(6.0)  21(9.8) 3(1.4) 9(4.2) 3(1.4) 215(100.0)
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N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B ERHSE P BT 0(0.0) 8(50.0) 1(6.3) 3(18.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(25.0)  16(100.0)
ERPREE ER S AT 0(0.0) 0(0.0) 4(66.7) 0(0.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)  6(100.0)
HEENE A E T 0(0.0) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0)  3(42.9)  7(100.0)
EENEE R 2 AR D 0(0.0) 1(14.3) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3)  7(100.0)
FEER 2 E B 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)  4(100.0)
[P A2 22 Al L BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(100.0)  2(100.0)
IR A B2 2 A E R T 0(0.0) 4(50.0) 1(12.5) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(25.0)  8(100.0)
SEES 2R HT 0(0.0) 2(25.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  5(62.5)  8(100.0)
R 2 - AE R DT 0(0.0) 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 1(20.0) 1(20.0)  0(0.0) 5(100.0)
BEED 2\ IR PR EEERTE [ IT 0(0.0) 1(14.3) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(14.3)  7(100.0)
RIREEY IS FriE T 0(0.0) 3(21.4) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  10(71.4)  14(100.0)
T LB 2 E T 0(0.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(60.0)  5(100.0)
SR ARSI LR 22 0(0.0) 4(44.4) 3(33.3) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
FETHES 2 hE B 0(0.0) 426.7)  11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  0(0.0)  15(100.0)
VI B SR TE 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(50.0)  4(100.0)
TAE VB REEE 2 DT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(100.0)  1(100.0)
HRAE G IR A TH T I DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B R A VIR TR A DT 0(0.0) 6(75.0) 0(0.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(12.5) 8(100.0)
2 L Cp R = N i 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
BE I A A E R DT 0(0.0) 7(53.8) 6(46.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  13(100.0)
(E5 - E\Rwii 0(0.0) 8(88.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(11.1)  9(100.0)
HEEAETERED 0(0.0) 6(33.3) 4(22.2) 2(11.1) 5(27.8) 0(0.0) 1(5.6) 0(0.0)  18(100.0)
YN RN Tl 0(0.0) 6(66.7) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  2(222)  9(100.0)
YN N e e Y T b 0(0.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(20.0) 5(100.0)
BB TE LB A D 0(0.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(50.0)  8(100.0)
G EN - mails 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  4(100.0)  4(100.0)
VIR 2 E LT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Batt ZtE LT 0(0.0) 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
ERER ZHE L BT 0(0.0) 8(72.7) 2(18.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(9.1)  11(100.0)
PRI FE TR DT 0(0.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  1(25.0)  4(100.0)
4&fn 0(0.0) 90(41.9)  53(24.7) 10(4.7) 10(4.7) 1(0.5) 2(0.9)  49(22.8) 215(100.0)
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BLEA ST FTRE LI 7(43.8) 1(6.3) 0(0.0) 1(6.3) 0(0.0) 3(18.8) 425.0)  16(100.0)
W PR ELRFT 22 T 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(33.3) 0(0.0) 6(100.0)
HEENE S A E DT 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 3(42.9)  7(100.0)
HEHEE R 2 AR 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(85.7) 1(14.3)  7(100.0)
PR T 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0)  4(100.0)
IR 4R 22 A BE 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)  2(100.0)
TR 2R B2 2B R R R DT 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 5(62.5) 2(25.0)  8(100.0)
E2EL 2 BT 1(125)  1(125) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 5(62.5)  8(100.0)
R 2 hE L E R DT 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(80.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES 2 WRPREES2TE DT 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 1(14.3) 0(0.0) 1(14.3)  7(100.0)
RIREEYI ST FriE =Dt 2(14.3) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1) 10(71.4)  14(100.0)
T2 2 E 1D 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(60.0)  5(100.0)
Sl R IR B2 B2 AR 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(88.9) 0(0.0) 9(100.0)
TS 2R 3(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(6.7) 0(0.0) 11(73.3) 0(0.0)  15(100.0)
VI B RREE 2 E T 0(0.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0)  4(100.0)
kAR B ER 2 H T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)  1(100.0)
HRE AR A E AR IR DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B E YRR A ETHE 4(50.0) 1(12.5) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 1(12.5)  8(100.0)
B GEIIRRIR LTI 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 1(50.0) 0(0.0) 2(100.0)
B A AT IR T 1(7.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 12(92.3) 0(0.0)  13(100.0)
B EEAETIT 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1)  9(100.0)
B EE AETIEED 5(27.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 13(72.2) 0(0.0)  18(100.0)
N RATEERE LI 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(22.2)  9(100.0)
N RBEL AR 3(60.0) 0(0.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0)  5(100.0)
BEERE (LR A E T 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0)  8(100.0)
EX//EN T i 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)  4(100.0)
EVIRH A E T 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Batt ZtELBE 1(33.3) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(33.3) 0(0.0) 3(100.0)
NEER 2T 2(18.2) 4(36.4) 2(18.2) 2(18.2) 0(0.0) 0(0.0) 1(9.1)  11(100.0)
MERIBAFE TR BT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0)  4(100.0)
&80 61(28.4)  16(7.4) 7(3.3) 7(3.3) 1(0.5) 74(34.4) 49(22.8)  215(100.0)
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B2t oE e DT 2(12.5) 9(56.3) 1(6.3) 0(0.0) 4(25.0) 16(100.0)
BRSBTS AT 1(16.7) 5(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
HEENE A E T 2(28.6) 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 3(42.9) 7(100.0)
EENEEE 2 A E R D 2(28.6) 4(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
TEEAIEE 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
[P A2 22 Al L BT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 2(100.0)
IR A B2 2 A E R BT 4(50.0) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 8(100.0)
S 2 GE DT 0(0.0) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 5(62.5) 8(100.0)
R 2 - AE R DT 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES Z R PREEE2TE T 3(42.9) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 1(14.3) 7(100.0)
RINEEYIT 52 e DT 0(0.0) 3(21.4) 1(7.1) 0(0.0) 10(71.4) 14(100.0)
T LB 2 E T 0(0.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(60.0) 5(100.0)
SR R LR 22 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
T 2R T 7(46.7) 7(46.7) 1(6.7) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
VI AR SR LT 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(50.0) 4(100.0)
ke G EE 2 E T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 1(100.0)
TRE R A tH LA DL 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B e ba R VIR SR 2 E 1D 1(12.5) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
B BN A E I 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G BRI A E R DT 3(23.1) 10(76.9) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B REA N AT 0(0.0) 7(77.8) 1(11.1) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
B RE N A TR E DT 1(5.6) 17(94.4) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
PASIS et - /AN Tt i Rl 2(22.2) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
NI A A AR TE 0(0.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
B R TE LB A D 1(12.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 4(50.0) 8(100.0)
VIR 2RISR Y A E T 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0) 4(100.0)
VIR 2 E LT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
e SN T (FE AT 2(66.7) 1(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
ERER ZRE LT 5(45.5) 5(45.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(9.1) 11(100.0)
PRI FE TR DT 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
& 49(22.8) 113(52.6) 4(1.9) 0(0.0) 49(22.8) 215(100.0)
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B ERTIE e DT 7(43.8) 9(56.3) 0(0.0) 0(0.0) 16(100.0)
R 2T oE Pl 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
BN R A E DT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
EEhEEE 2 AR R 4(57.1) 2(28.6) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
TFEEEE ZE DT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
IR A B2 A bE L BT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
LIt A 22 A AR SR DT 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
SEES 2 E BT 2(25.0) 5(62.5) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
BEES 2 IH TR IR T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SEED Z R R R RE L DT 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEY I P T 4(28.6) 10(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
FEME SR 2B T 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
[ R I T = VA= 7 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
FETHER 2 E LT 4(26.7) 11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
VI E R AT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TRAEGIREER S b 1D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR VB REER 2 AR R DT 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 1(100.0)
B i BR AR VIR T ER 2 - DE 0(0.0) 8(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
B AG EUARI R A EHDE 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B AG EURTIEE A E AR R DT 6(46.2) 7(53.8) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B R RN A DT 1(11.1) 8(88.9) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B E SRR N AE TR EDT 2(11.1) 15(83.3) 1(5.6) 0(0.0) 18(100.0)
NHE AR ER S N S AR R RE T 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
NI A T e R T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BB E L AT 2(25.0) 6(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
VIR BRI YR A E DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VIR 2D 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
et erEL Bt & TIEER S RE T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
DIRER 2 RE LB 2(18.2) 7(63.6) 2(18.2) 0(0.0) 11(100.0)
MRS AT DT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
&M 62(28.8) 147(68.4) 6(2.8) 0(0.0) 215(100.0)

i No=ZBEHEABGLERARHEHEAR

23



7N~ B LR R % HE

IEE FEE R PN e  JEETW &0

(FELTD) N(%) N(%) N(%) B N% N(%)

B ERTIE e DT 6(37.5) 10(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 16(100.0)
R 2T oE Pl 0(0.0) 6(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
BN R A E DT 2(28.6) 5(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
EEhEEE 2 AR 4(57.1) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
TFEEEE ZE DT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
IR AR B2 2 DT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
LIt A 22 A AR SR DT 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
SEES ZE BT 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEES 2 IH TR T 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
GEEL 2 R PREEELEE - TT 1(14.3) 6(85.7) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEY ¢ P T 4(28.6) 10(71.4) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
FEME SR 2B DT 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
[ R I T = VA= 7 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
FETHER 2 hE LT 4(26.7) 11(73.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
VI E R AT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TRAE AR SR 2B DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
kAR VB REER 2 AR R DT 0(0.0) 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
B i BR AR VIR T ER 2 - DE 1(12.5) 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 8(100.0)
B AG EUARI R A EHDE 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G EURTIEE A E AR R DT 7(53.8) 6(46.2) 0(0.0) 0(0.0) 13(100.0)
B R RN A DT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B E SRR N AE TR EDT 3(16.7) 15(83.3) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
NHE AR ER S N S AR R RE T 1(11.2) 6(66.7) 2(22.2) 0(0.0) 9(100.0)
N A T e R T 0(0.0) 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BB E LB AT 3(37.5) 5(62.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
VIR RN AR YR A E DT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
VIR 2D 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
Bt erEL Bt & TIEER S RE T 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
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R 100.0 100.0

7.3 BEFEEISD

A L 5 S [k - B4 F A B 2

Hooth | AREStE | BEEStT
I 4.2 4.2 4.2
- BkE 41.7 41.7 45.8
BURE 54.2 54.2 100.0
il 100.0 100.0
8. WHAINLIFENE » BEFTEEEHR?
Hooth | AREStE | BEEStT
REE 45.8 45.8 45.8
BRI BE 54.2 54.2 100.0
il 100.0 100.0

9. H AIAT E RV SEAE B LA E R BRI TR E Ry {2

Btk | BRESEE | EEEST
FEETE 1 4.2 4.2 4.2
= 4 16.7 16.7 20.8
EEd] 4 16.7 16.7 37.5

ZEEVEED)

FEERTE 2 8.3 8.3 45.8
P& 13 54.2 54.2 100.0
4EF 24 100.0 100.0
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0. 3 H Al TIFHY R A m e A FE Ry T2

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 1 4.2 4.2 4.2
TR 10 41.7 41.7 45.8
F=E D)
P& 13 54.2 54.2 100.0
| 24 100.0 100.0

(58 BIEHE]
L $HEHR R A (TR BT BRI - A BRI A 2

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 1 4.2 4.2 4.2
HE) 8 33.3 33.3 37.5
CHEDD 1 4.2 4.2 41.7

ZEEV D)

FEESHEY 1 4.2 4.2 45.8
P& 13 54.2 54.2 100.0
4aFn 24 100.0 100.0

2. SRR IR TIFARTER) - LS R KEVE B ] 2
2.1 HSEAGH - HIREEIY

K Hortt | AREStE | EFEESt
AR 2 8.3 8.3 8.3
B 9 37.5 37.5 45.8
AR
BkE 13 54.2 54.2 100.0
vl 24 100.0 100.0

59



2.2 FENT A R ERTR

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 7 29.2 29.2 29.2
HEE 4 16.7 16.7 45.8
F=E D)
P& 13 54.2 54.2 100.0
| 24 100.0 100.0
2.3 RN E B RE
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 5 20.8 20.8 20.8
e 6 25.0 25.0 45.8
F=E D)
= 13 54.2 54.2 100.0
| 24 100.0 100.0
2.4 FANEREH
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 8 33.3 33.3 33.3
e 3 12.5 12.5 45.8
ZEEV D)
P& 13 54.2 54.2 100.0
4 24 100.0 100.0
2.5 HEEH)
T Hoaote | BRESEE | EEESG
FiE 11 45.8 45.8 45.8
By BEE 13 54.2 54.2 100.0
| 24 100.0 100.0
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2.6

R Btk | ARESE | EFEESTT
e 10 41.7 41.7 41.7
e 1 4.2 4.2 45.8
AR
Bl 13 54.2 54.2 100.0
YAl 24 100.0 100.0
2.7 SZEEIEATRELE
e Bttt | AESE | BEEST
g 11 45.8 45.8 45.8
BRI BE 13 54.2 54.2 100.0
YAl 24 100.0 100.0
2.8 LI ~ Ieed
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 1 45.8 45.8 45.8
GO 13 54.2 54.2 100.0
4l 24 100.0 100.0
2.9 JE(EMFT e B
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 1 45.8 45.8 45.8
GO 13 54.2 54.2 100.0
Yl 24 100.0 100.0
2.10 HAthrsll sk
K8 Btk | ARESE | EFEESTT
e 10 41.7 41.7 41.7
e 1 4.2 4.2 45.8
AR
Bl 13 54.2 54.2 100.0
YAl 24 100.0 100.0
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3. Wi S BRI S Eh B SR s Y B B 2

3.1 REMFeErtsERREE ¥ 5 (UCAN)

RE Hote | BRESEE | EEEST
BRI R 24 100.0 100.0 100.0
3.2 WRERSE ~ ML
REL Hote | BRESEE | EEEST
BRI R 24 100.0 100.0 100.0
3.3 BEREESE s RAE Chasi) S E)
RE Hoate | BRESEE | EEESTG
FiE 14 58.3 58.3 58.3
By e 10 41.7 41.7 100.0
| 24 100.0 100.0
34 EREE - 2355
RE Hoaote | BRESEE | EEESG
FiE 13 54.2 54.2 54.2
By e 11 45.8 45.8 100.0
| 24 100.0 100.0
35 EEAERHE
RE Hote | BRESEE | EEEST
Ak 23 95.8 95.8 95.8
BRIy EEE 1 4.2 4.2 100.0
4aFn 24 100.0 100.0
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3.6 FIERIFEREA HEE

RE Hatk | BRESE | EEEST
i 23 95.8 95.8 95.8
B EEE 1 4.2 4.2 100.0
4 24 100.0 100.0
3.7 EHATERE
R Hoath | BRESE | BEEEST
PN 23 95.8 95.8 95.8
B EEE 1 4.2 4.2 100.0
B 24 100.0 100.0
3.8 KN T:E
R Hoath | BRESE | BEEESLT
PN 17 70.8 70.8 70.8
R EEE 7 29.2 29.2 100.0
B 24 100.0 100.0
3.9 AN EE
R Hath | BRESE | BEEESLT
A 22 91.7 91.7 91.7
R EEE 2 8.3 8.3 100.0
B 24 100.0 100.0
3.10 HA
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 21 87.5 87.5 87.5
R EEE 3 12.5 12.5 100.0
B 24 100.0 100.0
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[ZB=807r R ERIRE]
L HERa T

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 1 4.2 4.2 4.2
TR 21 87.5 87.5 91.7
F=E D)
RE 2 8.3 8.3 100.0
| 24 100.0 100.0
2. (EORCATEE 2 BHEEERAE
RE Hoate | BRESEE | EEESTG
TR 21 87.5 87.5 87.5
BRI  RHE 3 12.5 12.5 100.0
| 24 100.0 100.0
3. [ELRCFTEE Z A& 2k
"otk | BRESE | EEET
IR 1 4.2 4.2 4.2
TR 17 70.8 70.8 75.0
BRI NRE 5 20.8 20.8 95.8
IEER R 1 4.2 4.2 100.0
4aFn 24 100.0 100.0
4. BIRCTRE 2 HEE R
Hote | BRESEE | EEEST
ip=Y 21 87.5 87.5 87.5
TR 2 8.3 8.3 95.8
F=E D)
JFEERN W 1 4.2 4.2 100.0
| 24 100.0 100.0
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& %i‘l‘%ig}ig% E...«b":;

TS 6K
FREE 6K

AR E 0

[5—&0 BsEER]

L BTSRRI 2
xE | EAE | ARESL | 2HEST
TAEF (BRFEEAN) 5 83.3 83.3 83.3
AR BRI ERAET T AE 1 16.7 16.7 100.0
HaA 6 100.0 100.0

2. FMIIBEFESORAE - RETEL AR o KREFE— I TIE?
¥ Ttk | BRESEE | EEEST
LEH N 1 16.7 16.7 16.7
BEFCAERTIE 4 66.7 66.7 83.3
F=E D)
B 1 16.7 16.7 100.0
4 6 100.0 100.0
3. FEMEAY TAERE ?
T Hoaote | BRESEE | EEESG
218 5 83.3 83.3 83.3
FEE VGO € 1 16.7 16.7 100.0
| 6 100.0 100.0
4. AT E E
RE "otk | ARESE | EEEST
FALEZEE 5 83.3 83.3 83.3
FEE VGO 16.7 16.7 100.0
| 6 100.0 100.0
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5. sEMEHATFPEEH LIERIA BZ /D 2 (81)

% Hoth | ARESE | EEESth
3EITLLLT 1 16.7 16.7 16.7
HPBEESET 4 66.7 66.7 83.3
AR
bE 1 16.7 16.7 100.0
| 6 100.0 100.0

6. WAL TAERCET(TAEAN B BE M) Rl 2 (B

K Hoaott | ARESE | BEEEST
BRI 4 66.7 66.7
Lty RSB IR 1 16.7 16.7
P& 1 16.7 16.7
il 6 100.0 100.0
7.1 GE SRR TR Ry fel 2
Hoth | ARESE | BEEStT
B 83.3 83.3 83.3
BRI EBRE 16.7 16.7 100.0
R 100.0 100.0
7.2 BN - SEHEPTENRTE ?
Hooth | ARESE | BEEStT
] 16.7 16.7 16.7
wFET 33.3 33.3 50.0
T 16.7 16.7 66.7
HRHY
% 16.7 16.7 83.3
HRE 16.7 16.7 100.0
il 100.0 100.0
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7.3 BEFEEYL

AR L 5 S Ik - B4 AR 2

RE Hooth | AREStE | BEEStT
BRE 5 83.3 83.3 83.3
AR EHRE 1 16.7 16.7 100.0
il 6 100.0 100.0
8. IHAINTIENE - BEFTEEFEFE ?
KE Hoth | ARESE | BEEStT
R 3 50.0 50.0 50.0
Lty REE 2 33.3 33.3 83.3
k& 1 16.7 16.7 100.0
il 6 100.0 100.0

9. H AT E VS SEAE B LA E R EORAYRH TR E Ry {2

K ootk | AREStE | BEESTT
IFEFFE 1 16.7 16.7 16.7
e 4 66.7 66.7 83.3
HRHY
P& 1 16.7 16.7 100.0
il 6 100.0 100.0
10. & H AT LIErYEEAG Im B AR & Ryl ?
RE Hooth | AREStE | BEEStT
W 5 83.3 83.3 83.3
Ry P& 1 16.7 16.7 100.0
il 6 100.0 100.0
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iz 2

(=& BRG]

1. ST RLEE 2 (P IR VB ERIE ISR - A BN ESRAER T ?
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 2 33.3 33.3 33.3
HE) 3 50.0 50.0 83.3
F=E D)
B 1 16.7 16.7 100.0
| 6 100.0 100.0

2. EARSESTIL

CERHTHNIRAE TAF A RTHE B

X=HER

2.1 BRI - MIREE

 SEER Ry KAV E B Ry (] 2

RE Hoate | BRESEE | EEESTG
Ak 1 16.7 16.7 16.7
e 4 66.7 66.7 83.3
ZEEV D)
P& 1 16.7 16.7 100.0
4 6 100.0 100.0
2.2 LRI R RN AR
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 4 66.7 66.7 66.7
e 1 16.7 16.7 83.3
ZEEVEED]
BEE 1 16.7 16.7 100.0
4aFn 6 100.0 100.0
2.3 RNEBRIE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 3 50.0 50.0 50.0
e 2 33.3 33.3 83.3
ZEEVEED]
BE 1 16.7 16.7 100.0
4EF 6 100.0 100.0
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2.4 BINEFRESE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 3 50.0 50.0 50.0
S 2 33.3 33.3 83.3
F=E D)
B 1 16.7 16.7 100.0
| 6 100.0 100.0
2.5 HEEH)
T Hoate | BRESEE | EEESTG
FiE 5 83.3 83.3 83.3
FEE VGO € 1 16.7 16.7 100.0
| 6 100.0 100.0
26 SBEEEHE
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 4 66.7 66.7 66.7
e 1 16.7 16.7 83.3
ZEEV D)
P& 1 16.7 16.7 100.0
4 6 100.0 100.0
2.7 SHAREAT A EE)
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 5 83.3 83.3 83.3
BRIy BEE 1 16.7 16.7 100.0
4 6 100.0 100.0
8 LI - lRisEEH
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 5 83.3 83.3 83.3
FEE VGO € 1 16.7 16.7 100.0
| 6 100.0 100.0

70




2.9 PE(EWTFEEE B

Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 5 83.3 83.3 83.3
B BEE 1 16.7 16.7 100.0
4aFn 6 100.0 100.0
2.10 HAFI %R
Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 5 83.3 83.3 83.3
B BEE 1 16.7 16.7 100.0
4aFn 6 100.0 100.0

3. B %/\Léwﬂﬁﬁb%f EENECELE RS E R ?
3.1 KRRt ERAE T2 (UCAN)
Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 5 83.3 83.3 83.3
By e 1 16.7 16.7 100.0
4aFn 6 100.0 100.0
3.2 WhEREEH 2
Hoote | BRESEE | EEEHSTG
F=EY GO N 6 100.0 100.0 100.0
3.3 BRI (CE ) S
Hote | BRESEE | EEEST
Ak 5 83.3 83.3 83.3
By e 1 16.7 16.7 100.0
4aFn 6 100.0 100.0
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34 HEHREHE -~ 2355

R mate | AEsw | 2mEstt

FiE 4 66.7 66.7 66.7
B EEE 2 33.3 33.3 100.0
4B 6 100.0 100.0

3.5 FEEAERHE

R mate | AmEsw | 2mEstt
PSSO N 6 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMCHEEA ST

T matk | BxEsw | 2mEstt
PRGOS 6 100.0 100.0 100.0
3.7 EHITIERE

T matk | BxEsw | 2mEstt
PRGOS 6 100.0 100.0 100.0
3.8 NI HE

R mate | AxEsw | 2mEstt
FERO I N 6 100.0 100.0 100.0
3.9 BHNTEE

R mate | AmEsw | 2mEstt
PSR S 6 100.0 100.0 100.0
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3.10 HA

Hott | AREStE | EFEES
A 66.7 66.7 66.7
HRHY B 33.3 33.3 100.0
450 100.0 100.0

(=507 WEREENRHE]
N SY

RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 2 33.3 33.3 33.3
By R 4 66.7 66.7 100.0
P 6 100.0 100.0
2. TELHRATEE 2 BEERAE
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE TR 33.3 33.3 33.3
= 50.0 50.0 83.3
ZEEVEED]
TR 16.7 16.7 100.0
4aF 100.0 100.0
3. ELRFTEE Z A& 244k
Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 33.3 33.3 33.3
B R 66.7 66.7 100.0
4aF 100.0 100.0
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4. BT Z BEEIR

KE Byt | AREStE | BEEstt

IEE R 2 33.3 33.3 33.3
HHHY R 4 66.7 66.7 100.0
vl 6 100.0 100.0
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O B g < 4 > 1
2 %i I% a&}iﬁa E..«!‘-a‘a
S LN
FREE 4K
B L 0B
VR NN -/
[ BEEF]
1. SBMERISEZEIR 7
T Hott | ARESE | EFEEST
R TAEP (EMEEA) 4 100.0 100.0 100.0
2. FEMEERSEER NG - RETEZARHE > BB~ LIF?
KE Btk | ARESEE | EEESLT
4IL1HA R 2 50.0 50.0 50.0
B BEATCH M 2 50.0 50.0 100.0
Cil 4 100.0 100.0
3. B TIEZ?
KE Btk | AREStt | EEEatt
B W 4 100.0 100.0 100.0
4. FHHEEERAEREEE R ?
K Hortk | A®EStE | EEEItt
NS - 2 50.0 50.0 50.0
N IR FItE (28t - g
B 2 50.0 50.0 100.0
)
YAl 4| 1000 100.0
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5. FAHGHAHEH TERRA RS 2 (8H)
x| EAL | ARES | BEES
K)5EE108TT 3 75.0 75.0 75.0
BHHY 208 ZE50&ETT 1 25.0 25.0 100.0
Han 4 100.0 100.0
6. SASRAE TIERCR BRI TIE N S IE) Ryf] 7 (BEEE)
x| EH | ARESE | BHES
ARH BRI 4 100.0 100.0 100.0
7.1 SEFEEERAE T AR Ryfa] 7
x| E | ARESLE | BREESH
ARy BN 4 100.0 100.0 100.0
2 BEEEN > SEEFTERIRTTE ?
x| Eo | ARESL | BEEST
b 1 25.0 25.0 25.0
ARH ST 3 75.0 75.0 100.0
vl 4 100.0 100.0
3 BEFEESL > SRS KIS o B AR 2
x| Eo | ARESL | BEEST
ARy A 4 100.0 100.0 100.0
8. MHAIMNITIENE  EhfmEEETR?
x| Eo | ARESL | BEEST
AR HE 4 100.0 100.0 100.0
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9. H AIRT E RV SERE B LA E R BRI TR E Ry {2

RE Hote | BRESEE | EEESTG
FERE 2 50.0 50.0 50.0
B & 2 50.0 50.0 100.0
4N 4 100.0 100.0
10. &% HET TAERERS i AR S Byfa]?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
JEE R 2 50.0 50.0 50.0
By R 2 50.0 50.0 100.0
EES| 4 100.0 100.0

(58 BIEHE]
L $HEHE R A (T SR BRI > BN B TAF 2

KE Btk | ARESEE | EEESLT

IFEFEE 2 50.0 50.0 50.0

ARy FE 2 50.0 50.0 100.0
HErn 4 100.0 100.0

2.1 BRI - MIREE

SR A TAF AR RN

 SEER Ry KAV E B Ry (] 2

x| EAE | AxESt | BEESH
ARH)  EE 4 100.0 100.0 100.0
2.2 T[S ST AR
x| EAE | ARESE | BEESHT
ik 1 25.0 25.0 25.0
ARy B 3 75.0 75.0 100.0
Han 4 100.0 100.0
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2.3 MNEHRE

KE Hott | AREStE | EFEES

R 2 50.0 50.0 50.0
Ry BEE 2 50.0 50.0 100.0
vl 4 100.0 100.0

2.4 BINEFRESE

Il

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ry Rk 4 100.0 100.0 100.0

2.5 tHEIEE

RE Btk | AREStE | BEEatt

HHHY R 4 100.0 100.0 100.0

26 355,&%2!2

K Hott | AREStE | EFEEStE

ARy R 4 100.0 100.0 100.0

RE Hott | AREStE | EFEES

R 3 75.0 75.0 75.0
ARy BEE 1 25.0 25.0 100.0
vl 4 100.0 100.0

K Hott | AREStE | EFEESt

ARy R 4 100.0 100.0 100.0
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2.9 PE(EWTFEEE B

xE | EAE | AXESE | BEESE
AR Rk 4 100.0 100.0 100.0
2.10 HAns/lR

x| EAE | AxEst | BEESH
Ry R 4 100.0 100.0 100.0

3. iR H 2 BB S B S R R B HI R B ?

3.1 REM B ZEREE 5 (UCAN)
x| Eo | ARESE | BEEST
AR 3 75.0 75.0 75.0
AR BEE 1 25.0 25.0 100.0
Han 4 100.0 100.0
3.2 MRERSEN ~ WESERS S
x| B | ARESE | BREESHT
Ry R 4 100.0 100.0 100.0
3.3 M eRIE (o oes) SUE Bl
x| B | ARESLE | BREST
AR 3 75.0 75.0 75.0
AR B 1 25.0 25.0 100.0
Han 4 100.0 100.0
3.4 EAHHE - &40
x| Ew | ARESLE | BEEST
AR 2 50.0 50.0 50.0
AR BEE 2 50.0 50.0 100.0
Han 4 100.0 100.0

80




3.5 (FEEAERHE

K Hote | BRESEE | EEESTG
PR GO N 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMHEES HESY
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FEEV O S 100.0 100.0 100.0
3.7 EHATIERE
RE Hoate | BRESEE | EEESTG
Ak 75.0 75.0 75.0
By e 25.0 25.0 100.0
| 100.0 100.0
3.8 M T :E
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 75.0 75.0 75.0
By e 25.0 25.0 100.0
| 100.0 100.0
3.9 MM EE
RE Hoaote | BRESEE | EEESG
FEEV O S 100.0 100.0 100.0
3.10 HA
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 75.0 75.0 75.0
ARy EEE 25.0 25.0 100.0
4 100.0 100.0
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[ZB=807r R ERIRE]
L HERa T

R Btk | ARESE | EFEESTT
Z=FS GO 7 4 100.0 100.0 100.0
2. FERHFTE: 2 BEEERIE
K Btk | ARESE | BEESTE
SR 2 50.0 50.0 50.0
R 2 50.0 50.0 100.0
YAl 4 100.0 100.0
3. RS 2 BE 2 Fk
K Btk | ARESE | BEESTE
IR 2 50.0 50.0 50.0
W 50.0 50.0 100.0
4l 100.0 100.0
4. BBt BEER
Btk | ARESE | BEAEST
IFE R 50.0 50.0 50.0
W 50.0 50.0 100.0
4l 100.0 100.0
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FTREE 2K
FREE 2%

AR E 0

1. ERREHYRLSEIRM 2

¥4 B30 3 0

[5—&0 BsEER]

RE Hott | AREStE | EFEESt
T 1 50.0 50.0 50.0
B R 1 50.0 50.0 100.0
450 2 100.0 100.0

2. FHTREESRINE - REHCZ AN > EEBE— i TIE?

x| Eo | ARESL | BEEST
ARy BE 2 100.0 100.0 100.0
3. HMEHIIER ?
x| B | ARESLE | BREES
Ry & 2 100.0 100.0 100.0
4. FEHEGTRARITEER ?
x| Eo | ARESLE | BEEST
ARy B 2 100.0 100.0 100.0

5. FHEEHATFEEA TERARZ D ? (51)
x| Eath | BRESE | BEEST
Ry & 2 100.0 100.0 100.0
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6. WIRAE TAERCEI(TAFA B aa ) Rl 2 (FRE)

x| Es | ARESL | BEEST
ARy P& 2 100.0 100.0 100.0
7.1 ST ESRAE TAERTHE Ryfa] 7

x| Eo | ARESLE | BEEST
AR ERE 2 100.0 100.0 100.0
2 BEEEN > SEEFTERIRTTE ?

x| Eo | ARESLE | BEEST
ARy EHRE 2 100.0 100.0 100.0

3 EEEFEE)

AR L 5 S Ik - B4 AR 2

x| Es | ARESL | BEEST

AR ERE 2 100.0 100.0 100.0
8. IEHAMMTIENE > BOTEHEGR ?

x| Eo | ARESL | BEEST

ARy BE 2 100.0 100.0 100.0

W HAIAT B AV ESERE T B T ERr ZR AR & Ryfa] 2

x| EAE | AxEst | BEESH
AR & 2 100.0 100.0 100.0
0. f&BIH AT TERY AR e A2 Ry ]?
x| EAE | AxEst | BEESH
AR & 2 100.0 100.0 100.0
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(58 BIEHE]
L SHEHE R A () SR A B2 ok - BN B IIF 2

x| Eo | ARESLE | BEEST
ARy P& 2 100.0 100.0 100.0
2. SPEREE A TIEARTERED > SR R KT B R 2
2.1 BRI ~ FIREHIY
x| E | ARESLE | BRES
Ry & 100.0 100.0 100.0
2.2 T[S SR AR
x| Eo | ARESLE | BEEST
ARy B 100.0 100.0 100.0
2.3 MNEBHRE
x| Eo | ARESLE | BEEST
ARy B 100.0 100.0 100.0
24 BHNEFRET
x| Es | ARESL | BEEST
ARy BE 100.0 100.0 100.0
2.5 1SS
x| B | ARESLE | BREES
Ry & 100.0 100.0 100.0
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26 ESEE

T H4orth BRESE | EEESTE
FEE VGO 8 2 100.0 100.0 100.0
2.7 SHRIRAS R EE)

THE H4orth BREE | BEE S
Ry BEE 2 100.0 100.0 100.0
2.8 EITHRTS ~ lRises

THEL H4orth BREE | BEE S
Ry BEE 2 100.0 100.0 100.0
2.9 BT

EL Bk BRESE | EEESE
B BE 2 100.0 100.0 100.0
2.10 HAFI%k

T Btk BRESE | EEESE
FEE VGO 8 2 100.0 100.0 100.0

3. iR S BB R B B SR R B IR B 2

3.1 RERPBEHSEREE -5 (UCAN)

[Epz)>

AR EITEE

ZRE I

ARH)  REE

100.0

100.0

100.0
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3.2 BERSEN ~ WESERS
x| Es | ARESL | BEEST
R 1 50.0 50.0 50.0
Ry BEE 1 50.0 50.0 100.0
vl 2 100.0 100.0
3.3 MRS IR (5 ai) S Eh
x| Eo | ARESL | BEEST
R 1 50.0 50.0 50.0
R BEE 1 50.0 50.0 100.0
vl 2 100.0 100.0
34 EHEH ~ 250
x| Eo | ARESL | BEEST
AR Rk 2 100.0 100.0 100.0
35 RFEESEHIE
x| B | ARESLE | BREES
ARy R 2 100.0 100.0 100.0
3.6 MEBFEES HET
x| Eo | ARESLE | BEEST
ARH) R 2 100.0 100.0 100.0
3.7 EHTMERE
x| Ew | ARESLE | BEEST
ARH) R 2 100.0 100.0 100.0

88




3.8 WA L:E

EAE | ARES | BEESLE
RiE 50.0 50.0 50.0
ARH)  EE 50.0 50.0 100.0
HaA 100.0 100.0
3.9 RN
x| Eot | ARESL | BEEST
AR Rk 2 100.0 100.0 100.0
3.10 HAf
x| EOL | AREst | BRES
ARy R 2 100.0 100.0 100.0

[F=877 HERBERIEHE]

1. HEERe ST E

ot | ARESE | BREST
S 50.0 50.0 50.0
AR AWE 50.0 50.0 100.0
Ha 100.0 100.0
2. (EBHRATER 2 BHEEERIE
ot | ARESE | BREST
R R 100.0 100.0 100.0
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3. AEBMEATER Z Bl 2k

Hott | AREStE | EFEES

JEH 50.0 50.0 50.0

HHHY R 50.0 50.0 100.0
HEF0 100.0 100.0

4. BT Z BEEIR

R BEEER
KE Btk | ARESLE | BEESTE
AR HE 2 100.0 100.0 100.0
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¥4 B30 3 0

FRFE 8K
7REE I8

AR E 0

s £ AL AR E R

[5—&0 BsEER]

1. SFEEEHYEZEAR 2
REL Hatk | BRESE | BEEE ot
TER(EEEN) 6 75.0 75.0 75.0
(GE2 1 12.5 12.5 87.5
FERGD)
R TE AT TAE 1 12.5 12.5 100.0
| 8 100.0 100.0
2. SEMCEFESORME - RETELS ABER]  HREBISE—10 TAE ?
RE Ttk | BRESE | BEE ST
#93~61E A N 1 12.5 12.5 12.5
BENCAEMIIE 5 62.5 62.5 75.0
B
P& 2 25.0 25.0 100.0
B 8 100.0 100.0
3. BTN TEE?
R Hath | BRESE | BEEESLT
N 5 62.5 62.5 62.5
i 1 12.5 12.5 75.0
B
28 2 25.0 25.0 100.0
B 8 100.0 100.0
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4. FFHETERAREIEEE ?

KE Hott | AREStE | BEESTT
FARZE 2 25.0 25.0 25.0
IR Tt (288t - g
ity %) 4 50.0 50.0 75.0
BRE 2 25.0 25.0 100.0
| 8 100.0 100.0
5. SR E TSR H TR RS/ 2 (59)
KE Hoth | ARESE | 2EEEST
K3EESEIT 4 50.0 50.0 50.0
YISEE108TT 1 12.5 12.5 62.5
By &10EE20E T 1 12.5 12.5 75.0
BRE 2 25.0 25.0 100.0
| 8 100.0 100.0
6. YISRAE TAFRE BRI TIF N A SB ) BT 2 ()
TE Btk | ARESL | 2EESTT
RIEE ~ 1507 ~ A% ~ BB 2 25.0 25.0 25.0
S B OR{EA 4 50.0 50.0 75.0
PR 2 25.0 25.0 100.0
4EFn 8 100.0 100.0
7.1 SAEAIRAE TARFH R A 2
TE Btk | A%ES | 2EESTT
il 6 75.0 75.0 75.0
BHEY  ERE 2 25.0 25.0 100.0
| 8 100.0 100.0
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7.2 BEFEEAN

an B FTERRA T 7

e Hoatt | AESE | BEEOT
== 2 25.0 25.0 25.0
T 4 50.0 50.0 75.0
AR
#RE 2 25.0 25.0 100.0
Han 8 100.0 100.0

7.3 BEFEEISD

A L 5 S [k - B4 F A B 2

K Hoott | AREStE | EEEStE
Bl 6 75.0 75.0 75.0
BRI R 2 25.0 25.0 100.0
4l 8 100.0 100.0
8. WHANILIFANE » BEFEEEER ?
KE Bttt | AESE | BEEO
wE 5 62.5 62.5 62.5
FHE 1 12.5 12.5 75.0
HRHY
= 2 25.0 25.0 100.0
4l 8 100.0 100.0

9. HAIATEFHVESREE

BT fERT KAV TR Ry fe] 2

K Hote | AREStE | EFEEStE
e 4 50.0 50.0 50.0
a 2 25.0 25.0 75.0
AR
P& 2 25.0 25.0 100.0
vl 8 100.0 100.0
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10. 3 H AT LAFHY R AR e A FE Ry T2

T Hott | AREStE | EFEES
IEHEWE 5 62.5 62.5 62.5
TR 1 12.5 12.5 75.0
AR
B 2 25.0 25.0 100.0
Syl 8 100.0 100.0

L $HHEIREE R () e b BEEERAER 6f > A BN AR TIF ?

(=& BRG]

K Bt | ARE2E | EFEESTT
IRHEAHEY 4 50.0 50.0 50.0
HEB 2 25.0 25.0 75.0
AR
Bk 2 25.0 25.0 100.0
HErn 8 100.0 100.0

2. MRS IR TIFARTER

2.1 BRI - MIREE

EER Ry i RAVE B R ] 2

KE Btk | AREStt | EEEatt
ES 1 12.5 12.5 12.5
iz 5 62.5 62.5 75.0
AR
B 2 25.0 25.0 100.0
YAl 8 100.0 100.0
2.2 FEIT[FE KRR
K Btk | AREStE | EFEEStE
i 4 50.0 50.0 50.0
i 2 25.0 25.0 75.0
AR
B 2 25.0 25.0 100.0
YAl 8 100.0 100.0
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2.3 MNEHRE

KE Hott | AREStE | EFEES
R 4 50.0 50.0 50.0
B 2 25.0 25.0 75.0
AR
Bk 2 25.0 25.0 100.0
HErn 8 100.0 100.0

2.4 BINEFEE

RE Bt | AREStE | EEEatt
R 5 62.5 62.5 62.5
ERES 1 12.5 12.5 75.0
AR
BEE 2 25.0 25.0 100.0
Han 8 100.0 100.0

2.5 {LEEE

K Hott | AREStE | EFEEStE

AR 6 75.0 75.0 75.0
AR B 2 25.0 25.0 100.0
il 8 100.0 100.0

26 =f==B4 53

K Hott | AREStE | EFEEStE

AR 6 75.0 75.0 75.0
AR P& 2 25.0 25.0 100.0
450 8 100.0 100.0

K Hott | AREStE | EFEESt

AR 6 75.0 75.0 75.0
AR B 2 25.0 25.0 100.0
450 8 100.0 100.0
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8 T LFS - IsE

R Btk | ARESE | EFEESTT
e 6 75.0 75.0 75.0
R B 2 25.0 25.0 100.0
YAl 8 100.0 100.0
2.9 JE(EMFT e B
K8 Btk | ARESE | EFEESTT
e 6 75.0 75.0 75.0
R B 2 25.0 25.0 100.0
YAl 8 100.0 100.0
2.10 HAthrsllsk
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 6 75.0 75.0 75.0
EECo 2 25.0 25.0 100.0
Cail 8 100.0 100.0
3. Wiy S BURERRIN L IR S B B SR IR Y E B 2
3.1 KREREnisERAE - = (UCAN)
R Btk | ARESE | EFEESTT
e 7 87.5 87.5 87.5
R B 1 12.5 12.5 100.0
YAl 8 100.0 100.0
3.2 WA ~ BCEA
K Bt | BRESE | EFEASTT
GO S 8 100.0 100.0 100.0
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3.3 MESR e (nl) fom )

KE Hott | AREStE | EFEES

R 6 75.0 75.0 75.0
Ry BEE 2 25.0 25.0 100.0
vl 8 100.0 100.0

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 7 87.5 87.5 87.5
R BEE 1 12.5 12.5 100.0
vl 8 100.0 100.0

RE Hott | AREStE | EFEESt

R R 8 100.0 100.0 100.0

3.6 MEMEEA HES

RE Btk | AREStt | EEEatt

HHHY R 8 100.0 100.0 100.0

3.7 EHITIENE

RE Btk | AREStt | EEEatt

AR 6 75.0 75.0 75.0
AR BEE 2 25.0 25.0 100.0
HErn 8 100.0 100.0

3.8 AT

RE Hoate | AREStt | EEEatt

HHHY R 8 100.0 100.0 100.0
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3.9 MHNIEE

Hote | BRESEE | EEESTG
By R 100.0 100.0 100.0
3.10 HA
Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 37.5 37.5 37.5
By e 62.5 62.5 100.0
4 100.0 100.0

(=807 R ERIRE]
L HER T

K Bt | ARESE | EFEESTT
IR 5 62.5 62.5 62.5
R 3 37.5 37.5 100.0
YAl g 1000 100.0
2. FERMEFTEE 2 BEEERE
K Bt | ARESE | EFEESTT
IR 5 62.5 62.5 62.5
R 3 37.5 37.5 100.0
YAl g 1000 100.0
3. FERMFTEE 2 BE 2 FE
K Bt | AREZE | EFEESTT
IR 5 62.5 62.5 62.5
R 3 37.5 37.5 100.0
YAl g 1000 100.0
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4. BT Z BEEIR

KE Byt | AREStE | BEEstt

IEE R 5 62.5 62.5 62.5
HHHY R 3 37.5 37.5 100.0
vl 8 100.0 100.0
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FRFE 3K
FREE 3K

EIEFE 0

1. ERREHYRLSEIRM 2

2LE2RIAADE NG

[5—&0 BsEER]

TE

[Epaem

ARE T

ZEE ot

AREY TIEP (SHESEEN)

3 100.0

100.0

100.0

2. SEMEFESORMME » RETEL ABER]  HREBISE—1n TAE ?
T "otk | BRESLE | EEEST
ILE A A 1 33.3 33.3 33.3
B RERICABRIE 2 66.7 66.7 100.0
4 3 100.0 100.0
3. FEMEAY TAERE ?
T Hoaote | BRESEE | EEESG
ARy =Rk 3 100.0 100.0 100.0
4. FHE ARSI E E
R Hootek | BRESEE | EEEHSTG
B 2 66.7 66.7
N IEEFIERE (S8 - EeE
AR 1 33.3 100.0
%)
4B 3 100.0
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5. FAHGHAHEH TERRA RS 2 (8H)
x| EoL | ARESL | BEEST
XISEE10#ETT 1 33.3 33.3 33.3
AR {208 508 7T 2 66.7 66.7 100.0
Syl 3 100.0 100.0
6. SASRAE TIERCR BRI TIE N S IE) Ryf] 7 (BEEE)
x| EH | ARESE | BHES
ARH BRI 3 100.0 100.0 100.0
7.1 SEFEEERAE T AR Ryfa] 7
x| E | ARESLE | BREESH
ARy BN 3 100.0 100.0 100.0
2 BEEEN > SEEFTERIRTTE ?
x| Eo | ARESL | BEEST
EERSGOR=: 3] 3 100.0 100.0 100.0
3 BEFEESL > SRIEHEZ RIS - B AR 2
x| B | ARESLE | BREES
Ry & 3 100.0 100.0 100.0
8. IMHAMIMNTAENE  EEfREHEEDR?
x| B | ARESLE | BREES
ARy RE 3 100.0 100.0 100.0

9. HAIATE AV ESEEE

BT fERT KA TR Ry fe] 2

Hortk

ARE TR

EX =R

ARy JRETS 100.0

100.0

100.0
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0. &% H AT TAFHY RS m S Ry (] ?
K Bt | ARESE | EFEESTT
IR 1 33.3 33.3 33.3
R 2 66.7 66.7 100.0
YAl 3 100.0 100.0

(=& BIEHE]

1. SHEHTIREEE R (P Bt BRI 6k - BB EER AR TAF 2

REL Hath | ARESE | BEEE S
FEEEEL 2 66.7 66.7 66.7
BRI HE 1 33.3 33.3 100.0
B 3 100.0 100.0
2. BRCEEH R ER NI TAEAERTED) » e R REYE B Ry fe] 2
2.1 B - MIREET
R Hoath | BRESE | BEEESLT
AR 3 100.0 100.0 100.0
2.2 EIL[EIEE R R AR
RE Btk | BRESE | EEEST
PR GO N 3 100.0 100.0 100.0
2.3 MNE B RE
REL Hoatk | BRESE | EEEStT
PR GO N 3 100.0 100.0 100.0
2.4 ANEREH
RE Hoath | BRESE | BEESET
PR GO N 3 100.0 100.0 100.0
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2.5 tLEEE

K HotE | A%ESTE | BREES
EERS GO S - 100.0 100.0 100.0
26 HEEEE
R Hoth | ARESEE | BEESH
ARIE 66.7 66.7 66.7
ARH)  EE 33.3 33.3 100.0
Han 100.0 100.0
27 SHBIEED
R Hoth | ARESEE | BEESH
ARIE 66.7 66.7 66.7
AR EE 33.3 33.3 100.0
Ha 100.0 100.0
28 AL - RFSEE
K HotE | A%ESTE | BREESLT
EERS GRS - 100.0 100.0 100.0
2.9 PSP AEE )
R Hoth | ARESEE | BEESH
ARH)  REE 100.0 100.0 100.0
2.10 3k
RE HotE | A%ESTE | BEEST
ARy REE 100.0 100.0 100.0

105




3. R S BLE R R L Ik S B s R E B 2
3.1 RERPrZEREE -5 (UCAN)
Hote | BRESEE | EEEST
By R 3 100.0 100.0 100.0
3.2 BERLE |
Hote | BRESEE | EEEST
By R 3 100.0 100.0 100.0
3.3 BEREESE s RAE Chasi) S E)
Hoate | BRESEE | EEESTG
Ak 2 66.7 66.7 66.7
By e 1 33.3 33.3 100.0
| 3 100.0 100.0
34 EHREH
Hoaote | BRESEE | EEESG
FiE 1 33.3 33.3 33.3
PR VGO 2 2 66.7 66.7 100.0
| 3 100.0 100.0
3.5 {FEEAERHT
Hoaote | BRESEE | EEEST
FEEV O S 3 100.0 100.0 100.0
3.6 MEMHEESHET
Hoote | BRESEE | EEEHSTG
F=EY GO N 3 100.0 100.0 100.0
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3.7 EMITIENE

KE Hott | AREStE | EFEES
Ry Rk 3 100.0 100.0 100.0

3.8 AT

RE Btk | ARESE | EEEatt
HHHY R 3 100.0 100.0 100.0

3.9 MHNIEE

K Hott | AREStE | EFEEStE
ARy R 3 100.0 100.0 100.0

3.10 Hith

RE Hott | AREStE | EFEESt

Ak 1 33.3 33.3 33.3
By e 2 66.7 66.7 100.0
4aFn 3 100.0 100.0

(=507 WEREENRHE]
N SY

KE Hoyte | ARESE | BTt

JEE R 2 66.7 66.7 66.7
By R 1 33.3 33.3 100.0
P 3 100.0 100.0
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2. {ERMRATE 2 IR

KE Byt | AREStE | BEEstt

IEE R 2 66.7 66.7 66.7
HHHY R 1 33.3 33.3 100.0
vl 3 100.0 100.0

3. AEBMEATER Z Bl 2 HE

KE Byt | AREStE | Bt

IEE R 2 66.7 66.7 66.7
HRHY R 1 33.3 33.3 100.0
vl 3 100.0 100.0

4. BT Z BEEIR

KE Byt | ARESE | Bt

IEE R 2 66.7 66.7 66.7
HHHY R 1 33.3 33.3 100.0
syl 3 100.0 100.0
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